

寻找诚信的榜样力量

谁才是市民信赖的诚信企业?本报3·15行动持续深入

□半岛全媒体记者 高勇男

为营造健康、安全、诚信的消费环境,本报3·15全媒体特别行动已于日前全面启动,天天3·15、“案”说消费、对话3·15、3·15吐槽大会等系列互动引得广大市民与企业争相参与,分享消费心得、维权经历和经营感受,诚信互动、建言献策。

3·15全媒体系列活动,通过报纸、微信公众号和半岛客户端等全媒体矩

阵,为市民搭建了一个全媒体维权平台,同时也为诚信企业提供了展示市场诚信度和品牌宣传的良好平台。

活动开始到现在,众多市民通过拨打维权热线66733311或关注本报官方微信留言爆料等方式参与进来,其中购房维权、商超消费维权、医疗就医维权以及劳动维权是投诉热点。对于市民所反映的问题和有价值的线索,本报在反馈相关部门的同时将进行深入地跟踪报道。

即日起,3·15“2017城阳市民信赖的诚信企业评选”活动全面开启,点赞诚信经营、在社会上有良好口碑的商家,曝光问题商家并联合相关部门进行查处,保护消费者的合法权益。此次评选项目包括城阳诚信经营企业·地产行业、城阳诚信经营企业·汽车行业、城阳诚信经营企业·商场卖场、城阳诚信经营企业·家居行业、城阳诚信经营企业·IT家电行业、城阳诚信经营企业·美食行业、城阳

诚信经营企业·教育行业、城阳诚信经营企业·健康行业等。

目前,微信投票渠道已经开通,广大市民可通过关注本报官微参与进来,为您满意的诚信企业投出宝贵的一票,一起让诚信的力量不断生长。



关注·留言·爆料。

[城阳卫生计生]

力排隐患,保障安全生产

城阳区妇幼保健计划生育服务中心召开专题会议

□半岛全媒体记者 张彤

日前,城阳区妇幼保健计划生育服务中心召开专题会议,研究布置安全生产工作,对每个科室进行督导排查,切实抓好安全保障工作。

召开医疗质量与安全规范专题会议。先由各科室自己排查,统一上报,办公室进行汇总。召开科主任会议,由中心领导针对出现的隐患,先重点,后一般,逐项进行解决,责任到科室,责任到岗位,责任到人员,排查出现的安全隐患,要求限期整

改。

开展医院感染培训。派出负责院感的人员外出参加培训,学习最新的医院感染管理课件,统一在中心培训;深入到重点科室,重点部位,特别是检验科进行面对面指导和培训,并采取相对应的措施进行控制和管理,有效降低和控制中心院感事件的发生。

抓好安全生产。根据中心2017年工作计划,组织开展消防安全培训,使职工加强安全思想意识,落实事故预防措施,确保安全生产。

卫生计生技术人员培训

启动妇幼规范化素质提升体系建设

□半岛全媒体记者 张彤

2017年2月底,城阳区进行了区内卫生计生技术人员的全员培训,区妇幼计生中心孕前保健和孕期保健科主任分别就孕前优生健康体检和孕期保健、产前筛查、新生儿筛查等知识进行了讲解。通过3小时的培训覆盖了全区所有街道级卫生计生技术人员,旨在通过培训和逐级培训,覆盖至所有社区技术人员,并通过一对一咨询或健康教育活动进一步影响区内的育龄家庭,并起

到全民了解优生优育知识、实践优生优育行动,从而预防出生缺陷提高出生人口素质的作用。

街道级、社区级的卫生计生技术人员,时刻处在卫计工作的第一线,是社区居民身边的“健康卫士”。技术人员规范化素质的提升,是基层卫计服务工作的需要,更能推进育龄家庭全面宣教工作的深入。据了解,这是2017年城阳区妇幼规范化素质提升体系建设的首次培训,也为城阳区的妇幼系统化宣教拉开了序幕。

夏庄卫生计生管理所多措并举 加强对医疗机构的安全生产监管

□半岛全媒体记者 张彤

为进一步提高辖区基层医疗机构从业人员安全生产意识,严格落实安全生产责任制,夏庄街道公共卫生与计划生育管理所多措并举,加强对辖区个体医疗机构的安全生产监管。

一是组织召开全街道个体医疗机构负责人安全生产工作会。会议由管理所所长主持,要求强化红线意识,统筹兼顾消防安全与医疗安全两不误。着力提升火灾防控工作的前瞻性、预见性、主动性和针对性,切实加大火灾隐患排查整治力度,始终保持排查整治

火灾隐患的高压态势,对前期安全生产大检查排查出的隐患未整改者,将继续安排工作人员就整改情况进行督导检查。二是签订安全生产目标责任书。管理所制定《夏庄街道医疗机构2017年度安全生产目标责任书》,与每家医疗机构负责人签订责任书,一式两份,明确负责人的责任,督促其对医疗机构的安全生产负总责。三是邀请公安消防的教官开展一场易懂、易记、实用性强的消防专题知识讲座。首先,教官结合诊所、足浴馆等场所发生火灾的实例讲解消防安全责任人的概念及发生火灾后责任人可能负的法律

责任,让医疗机构负责人明确自身的责任。接下来,就如何防火、如何扑灭初期火灾、灭火器的使用、救火注意事项、逃生自救常识等方面进行了深入浅出地讲解。理论讲解后,教官邀请现场参训人员上台一同演示防烟面具、灭火毯、灭火器的使用方法,模拟火灾现场如何逃生。通过开展专题讲座,进一步提高医疗机构从业人员的消防安全意识和防火自救能力,牢固树立安全事故无小事的意识。四是开展医疗机构医院感染控制工作专项检查。管理所全体工作人员兵分两路,对辖区个体医疗机构逐家进行院感检查,严格按

照考核标准与评分细则,重点检查血液透析室、手术室、医疗废物的处理等,积极帮助医疗机构发现问题,指导其及时整改和提高,并下发书面督导意见书。五是开展医疗机构传染病防治工作专项监督检查。依据《传染病防治法》、《消毒管理办法》等法律法规的要求,重点加强对一级以上医疗机构在传染病防治工作的监督检查,做到“一户一表”,有针对性地下发督导意见书。在专项检查的同时,加强对传染病防治法律法规的宣教,强化医疗机构是传染病防治的第一责任人的意识,切实提高传染病防治工作水平,做到反映迅速、处置及时。

好心人拾手包归还 失主送锦旗致谢

□半岛全媒体记者 丁霞
通讯员 刘艳

近日,一名王姓先生带着一面印有“拾金不昧 品德高尚”的锦旗,送到在温馨校车流亭调度中心驾驶员郝瑶先、随车照管员张莉的手里,嘴里还不住说着感谢。

记者了解到,不久前交运温馨校车城阳实验中学线路校车停至春阳路仁和居小区附近站点等待学生上车,随车照管员张莉在下车迎接学生时,捡到一个男士手拿包。安全收车后,郝

瑶先和张莉打开手包,看到里面有100元、50元的现金约1500元以及身份证、各大银行借记卡、健康证明和居住证等诸多重要证件。

细心的张莉从手包的一个卡袋里找出一张名片,姓名竟然和手包里的身份证姓名相吻合,郝瑶先就打电话给对方,告诉对方手包被温馨校车职工捡到,让失主及时到温馨校车流亭调度中心领取。当天上午9时左右,失主王先生领到丢失的钱包,他特地制作了一面印有“拾金不昧 品德高尚”的锦旗,送到郝瑶先和张莉的手上。

净醛革命

升级大家居 健康3.15 HEALTH.GREEN

极限3.15
四大主材全封胶

健康3.15
全屋甲醛净醛革命

品质3.15
无醛板材品质保障

聚会3.15
实木复合门套餐 1元换购

诚意3.15
215元诚意礼金 满额立减

智能3.15
智能产品超低价

SDF 升达家居 | 地板 | 木门 | 墙纸 | 衣柜 |

地址: 城阳启城建材市场地板城A9 电话: 0532-66796787